

SUPER SAFETY PLUS

PROFESIONALNO SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE I OTAPANJE

UNIVERZALNA PRIMJENA

OPĆE INFORMACIJE:

SUPER SAFETY PLUS je proizvod za odmašćivanje mašina, alata, vrtnoga alata, namještaja, drvenih dijelova, podova, zidova, tekstila. Sigurna uporaba gotovo na svim materijalima.

PRIMJENA:

SUPER SAFETY PLUS brzo i sigurno otapa masnoće sa željeza i obojenih metala prije lijepljenja ili bojanja. Koristi se za čišćenje alata i ostale opreme u radionici. SUPER SAFETY PLUS uklanja vosak i silikon. SUPER SAFETY PLUS uklanja ostataka ljepila od naljepnica i ljepljivih traka. SUPER SAFETY PLUS ne nagriza lak, koristi se za uklanjanje obostrano ljepljivih traka. Uklanjanje katrana, voska i smole sa raznih materijala. Uklanjanje masnih i uljnih mrlja sa tkanina (uvijek najprije testirati postojanost boje). SUPER SAFETY PLUS uklanja tiskarsku boju i ne nagriza gumene površine. SUPER SAFETY PLUS ne uzrokuje koroziju. SUPER SAFETY PLUS se koristi za završetke spojeva silikonskih i polimernih ljepila. SUPER SAFETY PLUS uklanja ostatke ljepila.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

SUPER SAFETY PLUS nanijeti na površinu koju želite očistiti, pričekati da proizvod započne sa djelovanjem te odstraniti nečistoću mekom krpom. Po potrebi ponoviti postupak. Prije uporabe radi sigurnosti kod prve primjene isprobati manju količinu materijala na manje vidljivom mjestu radi utvrđivanja kompatibilnosti sa materijalom. Čuvati izvan dohvata djece.

PAKIRANJE:

AEROSOL 400ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100002

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune.

Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr



18.5.2019.